
Úr Jé zus Krisz tus! Há lát adunk ne ked, hogy Is ten ként föl di lé ted del, szen ve dé sed del, ha lá lod -
dal és fel tá ma dá sod dal osz toz tál az em ber föl di út já ban, mind annyi unk lé té ben. Há lát adunk
ne ked azért, hogy még en nél is töb bet tet tél ér tünk: sa ját ma ga dat aján dé koz tad ne künk. Kö -
szön jük, hogy ezt a cso dát nem zár tad a múlt rej te ké be, ha nem új ra és új ra kí ná lod ne künk:
a ke nyér ben és bor ban, tes ted ben és vé red ben. Kö szön jük, hogy egy kö zös ség gé for má lod
azo kat, akik ré sze sed nek az élet ke nye ré nek cso dá já ban.

A ben ned va ló kö zös ség re mé nyé ben kö nyör günk hoz zád. Bo csásd meg ne künk, hogy hi -
tet len ke dé sünk, ke se rű sé günk, ön zé sünk mi att se be ket ej tünk egy má son, az ál ta lad for mált
kö zös sé gen. Bo csásd meg ne künk, hogy kö zös sé ge ink ben el hal vá nyul a ve led va ló kö zös ség
örö me, élet újí tó ere je. Bo csá na to dért és úju lá sért kö nyör günk: te tedd élő vé a ha ló dó tes tet.
Te tedd élő vé egy há zad éle tét. Te tedd élő vé ta nít vá nya id hi tét. Légy gyü le ke ze tünk kel, gyü -
le ke ze tünk min den ki sebb kö zös sé gé vel. Add, hogy min den al kal mun kon an nak bi zony sá -
gá ra jut has sunk, hogy te je len vagy kö zöt tünk. For málj min ket, hogy sza va ink ban, tet te ink -
ben, a ben nün ket moz ga tó in du la tok ban evan gé li u mod hir de tő i vé vál has sunk éle tünk min -
den te rü le tén.

Kö nyör günk ezért az or szá gért, amely ben élünk. Mun káld ve ze tő ink ben a fe le lős ség tu -
da tot és böl cses sé get, hogy a rá juk ru há zott ha ta lom mal mind annyi unk ja vát szol gál ják.
Add meg mind annyi unk nak a fe le lős ség tel jes mun ka vég zés le he tő sé gét és örö mét.

Kö nyör günk a vi lá gért. Add, hogy a vi lág ban ural ko dó igaz ság ta lan sá got, pusz tí tást és
kö zönyt akar juk meg tör ni, és ki-ki a ma ga élet te rü le tén te gyen is a bé ké sebb, igaz sá go -
sabb, em be ribb vi lá gért.

Úr Jé zus Krisz tus! Te, aki kö zös sé get vál lal tál ve lünk, és ma is adod tes te det és vé re det,
hall gasd meg imád sá gun kat. Ámen.
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